

Безопасность многодетных малоимущих семей.

С 2019 года в Комплексном центре социального обслуживания населения Дятьковского района ведется работа по установке малоимущим многодетным семьям автономных пожарных извещателей с GSM-сигнализацией (модулем).

Такая деятельность направлена на усиление профилактики пожаров в жилом секторе и предотвращение детской гибели. В 2019 и 2020 гг. проводилась установка приборов оповещения в частных домовладениях специализированной организацией.

Данное направление осуществляется в сотрудничестве с Отделом надзорной деятельности по Дятьковскому району УНД ГУ МЧС России по Брянской области.

Инспекторы пожарной части нашего города проводили желающим семьям проверку, тренировку и обучение пользования уже установленными дымовыми пожарными извещателями в 2020 году. В целях определения нуждаемости в установке противопожарного оборудования ведутся комиссионные обследования домовладений малообеспеченных многодетных семей. В результате обследований работа по установке устройств оповещения продолжена.

В мае текущего года осуществлен совместный выезд специалистов комплексного центра и МЧС к многодетной семье. Инспектор провел инструктирование о пользовании извещателями, провел тренировку оборудования, ответил на вопросы мамы семейства и даже помог поменять батарейки в устройствах.



